



# ZPRAVODAJ

obce Včelná

únor 2025

vychází měsíčně

MK ČR E 23607

Vydal OÚ Včelná dne 11. 2. 2025 | Husova 212, tel./fax: 387 250 223 | www.vcelna.cz, ou@vcelna.cz



## SLOVO STAROSTKY

**Naše očekávání však také dalece předčilo, co jsou po sobě schopni někteří návštěvníci zanechat na volně přístupných toaletách.** Zaměříme kamery zvláště na prostor před toaletami a viníky absolutních hygienických excesů se budeme snažit identifikovat. Několikrát za den budou hřiště také kontrolovat pracovníci obce. Zároveň bych touto cestou chtěla požádat každého, kdo bude svědkem jakéhokoliv nepřijatelného chování jiných návštěvníků, aby neváhali a zavolali na obecní úřad. Děkuji.

V průběhu ledna také zastupitelé rozhodli o provozovateli **služeb v nově rekonstruované budově U Petřů.** Budou zde **pedikúra a fyzioterapie.** Připomínám také, že sem přestěhujeme naši **poštu Partner,** která by zde měla **začít fungovat od 16. dubna.** Budeme o tom ještě podrobněji informovat v příštím zpravodaji, stejně tak jako o dnu otevřených dveří.

Podali jsme již také žádost na stavební úřad o **povolání odstranění stavby domu vedle kulturního centra,** který obec i s přilehlou zahradou koupila v loňském roce. Plánujeme zde nová parkovací stání pro kulturní centrum a nově budovaný park u obecního úřadu, dále chodník, venkovní posezení a další zeleň.

V průběhu února budeme podávat žádost o dotaci z Krajského investičního fondu na výstavbu domu pro seniory. S tím také souvisí demolice stávající trafostanice a instalace nové blíže ke komunikaci v ulici Husova. **Nová prefabrikovaná trafostanice vážící 36 tun bude dopravována na místo před obecním úřadem ve čtvrtek 27. února.** Transfer tohoto nadměrného nákladu jistě ovlivní dopravu v okolí, dbejte prosím zvýšené opatrnosti.

Na závěr bych vám chtěla moc poděkovat za Vaši štedrost v rámci veřejné sbírky pro včelenskou rodinu, kterou

Milí spoluobčané

Máme tady nejkratší měsíc v roce a ten uteče rychleji než leden. Je neuvěřitelné, jak se všechno rychle rozeběhne, jakmile vykročíme do nového roku.

I my jsme usilovně pracovali na tom, abychom mohli z kraje ledna **otevřít naše krásné nové sportoviště „Tikalka“.** Byla to usilovná práce **všech zaměstnanců obce a moc jim za jejich pomoc děkuji.** Ono třeba jen sepsat návštěvní a provozní řády, které jsou nezbytné pro otevření veřejného hřiště, zabere několik dnů. Samozřejmě jsme museli pořádně uklidit, namontovat zařizovací předměty, nastavit osvětlení, které je řízeno automaticky, a mnoho dalšího. Nakonec jsme nachystali občerstvení pro první návštěvníky v den otevření, o kterém jsme informovali narychlo přes náš informační kanál Munipolis (mobilní rozhlas). Otevřeli jsme dva dny po obdržení kolaudačního rozhodnutí s nabytím právní moci. Jsem opravdu nadšená, kolik dětí i dospělých hřiště navštěvuje i v tomto ne úplně ideálním počasí pro venkovní sportování.



Malí koledníci Tříkrálové sbírky před obecním úřadem

hned první den v roce 2025 postihl požár domu. Obec otevřela speciální bankovní účet **131-3295690267/0100**, na který okamžitě začaly přicházet příspěvky nejen od našich občanů. K 31. lednu byl stav na účtu **116.933 Kč**. Všechny peníze budou samozřejmě předány poškozené rodině. Účet bude otevřen do konce února, pokud byste ještě chtěli přispět.

Velkorysí jste byli i v rámci **Tříkrálové sbírky** v sobotu 11. ledna, kdy naši obcí procházelo osm skupinek dětí převážně z naší mateřské školy, které zvonily u dveří a přinášely koledu a radost lidem, kteří je vítali a štědře odměnili. Celkem se za dopoledne vybralo do zapečetěných pokladniček **39.654 Kč**. Za všechny vaše dary moc děkujeme.

Termín dalšího zasedání zastupitelstva je naplánován na pondělí 24. 2. od 18:00 v zasedací místnosti obecního úřadu. Program jednání bude zveřejněn na úřední desce minimálně 7 dní předem.

Krásný únor všem.  
Miroslava Stránská, starostka obce

## PORADNA: JAK NA POVOLENÍ KE KÁCENÍ DŘEVIN



### Na pokácení stromu na vlastní zahradě potřebuji povolení?

V některých případech ano. **Není třeba** povolení na kácení **u stromů ovocných**, mezi něž patří i lísky, ořešáky a jeřáby. **U jiných stromů** než ovocných záleží na jejich velikosti. Pokud mají v takzvané „prsni výšce“ 130 cm nad zemí **obvod kmene do 80 cm** (to odpovídá průměru kmene do cca 25 cm), povolení taktéž není třeba.

Pokud však máte na zahradě neovocný strom s kmenem širším než 25 centimetrů, podléhá již veřejné ochraně podle zákona o ochraně přírody a krajiny a o povolení k jeho pokácení bude třeba žádat příslušný úřad. Ten rozhodne ve správním řízení o povolení či nepovolení kácení. Pokud kácení povolí, zpravidla vám nařídí přiměřenou náhradní výsadbu, a to buď na vašem pozemku, anebo na obecním.

A vlastně ještě v jednom případě potřebujete povolení: když kácíte skupinu dřevin se spojenými korunami na ploše větší než **40 m<sup>2</sup>**, a to i když jednotlivé dřeviny jsou samy o sobě „podměrečné“.

### Ke kterému úřadu se podává žádost?

Od roku 2024 rozlišujeme dva případy. – Je-li důvodem kácení **stavební záměr**, požadavek na kácení stromů se

zahrne do žádosti o povolení stavebního záměru a kácení povolí **stavební úřad** v rámci povolení stavby. V našem případě je to Stavební úřad města České Budějovice.

– Pokud je důvod kácení jiný než stavební, například špatný zdravotní stav stromu ohrožující majetek či zdraví osob, je povolovací orgánem **zdejší obecní úřad**.

### Náležitosti žádosti

Na webových stránkách obce [www.vcelna.cz](http://www.vcelna.cz) v sekci **Úřad > Formuláře žádostí** je k dispozici formulář **„Žádost o povolení výjimečného kácení stromů rostoucích mimo les“**, který vás navede k vyplnění všech povinných náležitostí. Žádost však můžete sepsat i volnou formou.

Musí být uvedena především poloha dřevin, včetně situačního nákresu, jejich specifikace a uveden vlastnický vztah k pozemku. Pokud žadatel není vlastníkem, doloží písemný souhlas vlastníka s kácením. Zásadní je řádné zdůvodnění žádosti.

### Nedostatečné důvody pro kácení

Důvod pro kácení by měl převážet nad potřebou ochrany stromu jako součásti životního prostředí. Čím je strom estetičtější a přírodně hodnotnější, tím pádnější by mělo být zdůvodnění potřeby jeho odstranění. Uvedme, co dostatečným důvodem typicky není: „ze stromu mi padá listí do bazénu“, „je to původně „nálet“, „už je moc velký“, apod.

Připomeňme, že žádost o pokácení se podává **zásadně předem** a je třeba počkat na vydání povolení k pokácení a na jeho nabytí právní moci. Protože

je žadatel zpravidla jediným účastníkem řízení, může nabytí právní moci vydaného povolení (což standardně trvá 15 dnů) urychlit tím, že se současně s převzetím rozhodnutí vzdá práva na odvolání.

Je třeba zmínit, že rozhodnutí může stanovit i další podmínky kácení, například že smí být provedeno pouze v době tzv. vegetačního klidu, tedy zpravidla **od 1. listopadu do 31. března**.

### Havarijní kácení

Nastane-li stav, kdy strom **bezprostředně ohrožuje život či zdraví anebo hrozí škodou značného rozsahu**, je možno jej pokácet a příslušnému úřadu pouze zpětně do 15 dnů oznámit, že ke kácení došlo. Typicky se jedná o likvidaci následků vichřice, úderu blesku, vývratu stromu či jeho zlomení tíhou sněhu. Musí však dojít k náhlé změně stavu, kterou byste měli také fotograficky zdokumentovat. Za havarijní situaci nelze uznat zdůvodnění: „Už byl starý a proschlý a já se začal bát, že by mohl spadnout.“

### Postihy v případě kácení bez povolení

Pokud bylo ke kácení daného stromu povolení potřeba, ale pokácíte jej bez povolení, vystavujete se možnosti postihu jak vy, tak firma, kterou jste si na to objednali. O případných pokutách vede řízení odbor ochrany životního prostředí Magistrátu města České Budějovice. Zatímco vám jako soukromé osobě hrozí postih u jednotlivého stromu do dvaceti tisíc, u právnických osob je sazba až milion korun. Proto po vás zodpovědná firma bude povolení ke kácení vyžadovat, jinak se do kácení nepustí.

## ZE ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA DNE 27. 1. 2025

Přítomno 7 zastupitelů z 9.  
Omluveni Ing. Jarmila Mandžukova  
a Ing. Bc. Karel Koktavý.



### Schválená usnesení:

**Zastupitelstvo obce Včelná schvaluje změnu smlouvy o dílo s dodavatelem PAMÁTKY TÁBOR, s. r. o., IČ 44797958, na akci „Novostavba a stavební úpravy objektu č. p. 23, Včelná“ ve smyslu prodloužení termínu dokončení stavby o 28 kalendářních dnů.**

Hlasování: 7 pro – 0 proti – 0 se zdrželi.

Z rozpravy: Stavební firma požádala o prodloužení termínu dokončení stav-

by z důvodu nutnosti dodržování technologických postupů za nepříznivých zimních teplot. Při dokončovacích pracích v interiéru došlo ke změnám na přání obce a stavba se především proto zdržela.

**Zastupitelstvo obce Včelná schvaluje „Dohodu o převzetí stavby“ č. 010/24/148/03/00 mezi investorem Jihočeským krajem, IČ 70890650, a obcí Včelná na bezplatný převod**

**některých stavebních objektů po dokončení stavby „Jižní tangenta České Budějovice (km 0,000 – km 2,706)“.**

Hlasování: 7 – 0 – 0.

Z rozpravy: Jihočeský kraj touto dohodou předává obci Včelná bezplatně některé stavební objekty stavby Jižní Tangenta České Budějovice, především přeložky kanalizací za 86 mil. Kč, část místní komunikace Roudenská cesta za 7 mil. Kč a část cyklostezky s veřejným osvětlením za 2 mil. Kč.

## STŘÍPKY Z MATEŘSKÉ ŠKOLY



Po vánočních prázdninách se výzdoba v naší školce změnila na zimní. Bohužel zatím sníh a sněhuláky máme jenom v oknech a těšíme se, až budeme na zahradě moci opravdu nějakého sněhuláka postavit. Zatím se o zimě učíme jen z knížek, povídáme si o tom, jak pečovat o zvířátka a ptáčky a jak zůstat zdraví.

V sobotu 11. ledna ráno jsme se sešli na obecním úřadě, abychom se přichystali na **Tříkrálové koledování** po Včelné. Tentokrát se zapojilo opravdu hodně dětí i rodičů, utvořili jsme celkem osm skupinek. Zvládli jsme obejít i novou zástavbu pod tratí. Máme velkou radost, že jsme svým úsilím přispěli na dobrou věc.

Od 14. ledna předškolní děti jezdí do českobudějovické sportovní haly navštěvovat **kurs bruslení**. Každé úterý ráno je u školky přistaven autobus, který nás na bruslení odváží. Děti bruslení velmi baví a dělají pokroky. A vůbec jim nevádí, když někdo upadne.

15. ledna proběhlo krásné **divadelní představení** Dlouhý, Široký a Bys-

trozraký. Divadlo Divolod' dětem zahrálo pohádku o Jiříkovi a Alžbětce. Dvě děti zůstaly poprvé samy doma a pak se děly věci... ☺. Mám Jirkovo představení velmi ráda a děti je zbožňují, dokáže děti tak krásně rozesmát.

Od ledna jsme zavedli ve školce ještě jednu novinku. Pro zvýšení bezpečnosti dětí před nevitnými vetřelci zamykáme po odchodu rodičů obě vstupní branky. Pokud by tedy k nám šel někdo na návštěvu, prosím volejte

na třídní telefony, nebo telefony vedení. Rádi Vám přijdeme otevřít.

Zároveň bych vás všechny chtěla pozvat na **besedu o školní zralosti**, která se bude konat 13. 2. 2025 od 16:00 ve třídě Včeliček. Povídat na toto téma si s námi bude paní **Mgr. Petra Waldaufová**. Slíbila, že si zahrajeme i nějakou tematickou hru. Kdo by tedy měl zájem, rádi ho u nás přivítáme.

*Za kolektiv MŠ Hanka Vítů, MBA*



## KNIHOMOL – ZPRÁVY Z OBECNÍ KNIHOVNY



Obecní knihovna  
Včelná

### Hledáme dobrovolníky do naší knihovny

Knihovna není jen půjčovárna knih. Činnost v knihovně je velmi rozmanitá a nabízí mnoho příležitostí pro dobrovolníky. A kdo je dobrovolník? Je to člověk, který ve svém volném čase bez nároků na finanční odměnu nezištně pracuje a předává své znalosti, zkušenosti a energii. Dobrovolnictví může přinést nové zkušenosti, pocit seberealizace a smysluplné využití volného času. Dobrovolník ale nenahrazuje práci personálu v knihovně a sám si volí délku trvání i četnost schůzek. Pomoc dobrovolníka v naší knihovně by byla zaměřena na:

- Výpomoc při organizování akcí.
- Balení knih a další činnosti spojené s knižním fondem.
- Donášku knih nemocným čtenářům.
- Případně i předávání svých dovedností zájemcům prostřednictvím kroužků, kurzů, přednášek atd. pro děti i dospělé.

V případě zájmu přijďte do knihovny v době otevíracích hodin, nebo napište na:

email: [j.mandzukova@seznam.cz](mailto:j.mandzukova@seznam.cz).

### Nové knihy

Pravidelně nakupujeme nové knihy často podle požadavků a přání čtenářů. Také se snažíme doplnit náš fond o další zajímavé tituly, o které je zájem, a které by v naší knihovně neměly chybět. Vybrat tak můžete z pestré škály nových knih, například:

Tereza Boučková: **Dům v Matoušově ulici** | Marek Boško: **Muž odnaproti, který mě převezl** | Martina Boučková: **Past na sňatkového podvodníka** | Šárka Andrlová: **Tajemství domu v L.** | Petra Soukupová: **Marta děti nechce** | Petra Stehlíková: **Faja** | Jana Poncarová: **Dvojitý život** | Angela Marsonsová: **Šest rakví** | Rebecca Yarros: **Vzlétnout k nebi** | Martin Moravec, Adam Dolník: **Svět elitního vyjednavče** | Vlastimil Vondruška: **Adventní kletba** | Vlastimil Vondruška: **Prokletí brněnských řeholníků** | Vlastimil Vondruška: **Lucemburská epopéje III. – Slavná léta (1348-1355)** | Vlastimil Vondruška: **Prodáváči ostatků** | Vlastimil Vondruška: **Sběratelé ostatků** | Vlastimil Vondruška: **Vládcové ostatků** | Brandon Bays, Kevin Billet: **Světlo v srdci temnoty** | David Sinclair: **Konec stárnutí** | Dina Štěrbová: **Touhy a úděl – První ženy na osmitisícovkách** | Jarmila Mandžuková: **Peníze a zdraví aneb Jak ušetřit a jíst zdravě** | David Walliams: **Nejhorší netvoři na světě** | Václav Ráž: **Staré pověsti české – komiks** | Jannick Lachapelle: **Rošťáci z pravěku** | ALBI: **Zpívánky – Kouzelné čtení**

**Velké poděkování patří všem, kteří věnovali knihy do knihovny a obohatili knižní fond, velice si toho vážíme.**

### SOUTĚŽ PRO DĚTI:

#### POZNÁVEJTE PŘÍRODU A NAVŠTIVTE ZOO

Soutěž pro děti bude probíhat od **1. března do 31. července**. Úkolem je, aby dítě (i v doprovodu rodiče) navštívilo každý měsíc knihovnu a vypůjčilo si alespoň jednu knihu o přírodě – rostlinách či zvířatech. Vypůjčku mu potvrdíme razítkem do soutěžní kartičky, kterou obdrží v knihovně. Vyplněnou soutěžní kartičku je nutné odevzdat v knihovně nejpozději do 2. srpna. Pokud nasbírá 5 razítek, získá volnou vstupenku k návštěvě ZOO Hluboká nad Vltavou, kde je „svět zvířat jako dlani“.

### PŘIPRAVUJEME:

#### Duben

#### Pátek 4. dubna od 18 hodin

#### BESEDA SE SPISOVATELEM

Zveme vás na besedu se spisovatelem a překladatelem Jiřím Březinou, který je autorem knih *Na kopci*, *Mizení*, *Mimo obraz*, *Vzplanutí*, *Labuť* a *lovce* a dalších.



#### Sobota 5. dubna

#### VELIKONOČNÍ TVOŘENÍ

Přivítejte svátky jara efektním věncem z polystyrenového základu a malých odstřížků látek. Vhodné pro dospělé a větší děti. Na kurz bude nutné se přihlásit. Bližší informace o kurzu budou uvedeny v březnovém zpravodaji.



#### Úterý 29. dubna

#### VÝLET ZA KNIHAMÍ

Společně navštívíme **Cisterciácký klášter ve Vyšším Brodě**, kde je uloženo 70 tisíc knižních titulů a knihovna je třetí největší klášterní knihovnou v České republice. Cestovat budeme vlakem v 9.12 hodin přímo ze Včelné. V případě zájmu se můžete přihlásit již nyní.

**Přijďte do naší obecní knihovny, těším se na vás.**

*Ing. Jarmila Mandžuková*

## KULTURNÍ AKCE

### OBEČNÍ PLES – PÁTEK 14. 2. 2025

Těšíme se na vaši návštěvu na již 34. ročník Plesu obce Včelná, který se koná na sv. Valentýna. Večerem nás provede kapela MP3. Chybět nebude předtančení i předpůlnoční překvapení. Vstupenky byly **opět v rekordním čase vyprodány a jsou slosovatelné.**



Berte prosím na vědomí, že **není dovoleno přinášet do sálu vlastní občerstvení**, ty doby jsou již dávno pryč... Připomínáme také, že je **zakázáno kouření** ve všech vnitřních prostorách kulturního centra **včetně elektronických cigaret!** Děkujeme, že respektujete tato pravidla.  
**Kulturní centrum Včelná od 19:00.**

### MASOPUSTNÍ PRŮVOD – SOBOTA 22. 2. 2025

Spolek Včelňáci vás zve na masopustní průvod v masách. Přijďte se i vy k tradičnímu průvodu v naší obci.  
**Sraz je v 10:00 U Kaštanu.**



### VEPŘOVÉ HODY – SOBOTA 1. 3. 2025

První sobotu v březnu se můžete těšit na tradiční vepřové hody. Přípravy jsou v plném proudu a my se na vás budeme těšit s čerstvými zabijačkovými dobrotami i s živou hudbou. Tak přijďte na oběd a poseďte s přáteli či sousedy.  
**Kulturní centrum Včelná od 12:00.**



## INZERCE

### ŠACHOVÝ KROUŽEK VČELNÁ UVÍTÁ DĚTI VE VĚKU 1. AŽ 5. TŘÍDA



**Tréninky každou středu 17:30 – 19:00 ve 2. patře budovy Obecního úřadu Včelná. Vedoucí a trenéři SK Royal ČB: Mgr. Blanka Nováková, František Beníšek, Ladislav Kukačka.**

SK Royal České Budějovice hraje nejvyšší soutěže v Jihočeském kraji a patří mezi největší kluby kraje. Tréninkové možnosti v hotelu Royal na Pražské třídě v Českých Budějovicích patří k nejlepším. Účastníme se turnajů jednotlivců a družstev i mistrovských zápasů v rámci organizovaného šachu.

**Kontakt: František Beníšek, tel. 721 640 945, frantisek.benisek@email.cz.**

## AKTIVITY PRO SENIORY

### VOYAGER

**STŘEDA 19. 2. 2025 – 10:00-11:30**

**KDE:** Hvězdárna a planetárium ČB, Zátkovo nábreží 4,

České Budějovice

Hvězdárna a planetárium ČB

• Cena 100,-

• Sraz v 9.40 před budovou

Prosím, nahlaste se na tuto akci dopředu, počet míst je omezený.

T: 605 215 882, e-mail: zronkova@icosck.cz

### JAK SE CÍTIT SKVĚLE VE SVÉM TĚLE?

**ÚTERÝ 4. 3. 2025 – 10:00-11:30**

**KDE:** OÚ Včelná, Husova 212

Poradenství pro zdravý životní styl a beauty

### ZTRÁTA SLUCHU A MOŽNOSTI ŘEŠENÍ

**ÚTERÝ 18. 3. 2025 – 10:00-11:30**

**KDE:** OÚ Včelná, Husova 212

Jak si chránit sluch, co způsobuje ztrátu a jak tuto situaci řešit?

*Pokud není uvedeno jinak, je akce pro příchozí zdarma. Budeme se pravidelně potkávat a společně tvořit program seniorské klubovny.*

ICOS Český Krumlov, o. p. s.

#### Trápí Vás bolesti zad?

Chcete pochopit jak jim předcházet, abyste mohli dělat aktivity, které máte rádi?

zvu Vás na **workshop**

### ZÁKLADY ZAPOJENÍ STŘEDU TĚLA DO VAŠEHO CVIČENÍ I DO BĚŽNÉHO POHYBU

vede fyzioterapeut Katka Zdařilová

dozvíte se:

- principy držení těla podle vývojové kineziologie
- správné nastavení těla pro cvičení nejen jógy podle DNS prof. PaedDr. Pavla Koláře, PhD.
- správný dechový stereotyp

**KDY: neděle 23.2.2025**

**9 - 10:30 h**

**KDE: kulturní dům Včelná, tř. 5.května, Včelná**

**CENA: 200 Kč**



Workshop je určen pro úplné začátečníky, ale i aktivní sportovce.

Vyzkoušejte si hlubší vnímání svého těla - najděte limity vlastního těla, které Vám brání správně zapojit dechový stereotyp a svaly břicha ke stabilizaci trupu.

Cvičební podložky jsou na sále k dispozici. Cvičíme v pohodlném oblečení a bez bot.

**K rezervaci piště sms nebo volejte na tel: 604 382 834 – Katka Zdařilová**

# Maškarní ples Včelná

**KULTURNÍ CENTRUM VČELNÁ**  
8. března 2025 od 19 hodin vstup: 280 Kč

k poslechu a tanci hraje kapela Crash

**lístky k dostání v kiosku na hřišti čt-so od 18 hodin,  
nebo na tel. 774 151 715 a 774 314 156**

**Michal Toms**  
údržba a realizace zahrad

Tel.: 728 552 278  
zahradytoms@seznam.cz

### PRODEJ KUŘIC

V roce 2025 budeme rozvážet v termínech 14.3 / 11.4 / 9.5 / 6.6 / 4.7 / 1.8 / 29.8 / 26.9 / 24.10 / 21.11.  
Ve Včelné stavíme vždy v 8:45 u restaurace U KAŠTANU.

Prodáváme nosné kuřice – červené, kropenaté, černé, bílé, modré, žíhané, vlašky.

Stáří 20 týdnů – 250 Kč/ks.

tel. 602 115 750 | [www.drubez-novak.cz](http://www.drubez-novak.cz)

## Kosmetický salón

Milí Včelňáci, ráda bych Vás tímto všechny pozdravila a zároveň Vás pozvala k nám domů, kde jsme od 1. 1. 2025 začali oficiálně provozovat kosmetický salón.

**Co náš salón nabízí?**

Můžete u nás báječně relaxovat díky hydratačnímu ošetření s německou kosmetikou Reviderm, které mimo jiné zahrnuje i masáž obličeje, krku, dekoltu a ramen, nebo můžete přijít na lifting řas, úpravu a laminaci obočí.

Dále můžete využít sílu kosmetických přístrojů na mikroehličkování od firmy Dermaperworld nebo okamžitý lifting obličeje či lifting těla, který zároveň pomáhá redukovat přebytečný tuk v těle, a to za pomoci silného kosmetického přístroje BTLExilis fungujícího na bázi ultrazvuku a radiofrekvence.

Přehled všech nabízených služeb a jejich ceny si můžete prohlédnout na webových stránkách [www.kristynablazkova.cz](http://www.kristynablazkova.cz) nebo mě přímo oslovit přes kontakty uvedené níže.

Pokud byste chtěli cokoli konzultovat, ať už se jedná o Vaše kosmetické přípravky, péči o pleť nebo budete chtít pomoci s výběrem procedury na míru, jsem zde pro Vás. Kontaktovat mě můžete telefonicky, e-mailem nebo také přes aplikaci WhatsApp. Těším se na setkání s Vámi a přeji všem úspěšný rok 2025.

**Kristýna Blažková**, Plav 143, Plav/Včelná (u vysílače)  
info@kristynablazkova.cz | ☎ 728 752 341 | [www.kristynablazkova.cz](http://www.kristynablazkova.cz)



## NOVĚ OTEVŘENO MASÁŽE A PEDIKÚRA

GABRIELA MALÍKOVÁ  
ROLNÍ 526; ROUDNÉ 370 07  
OBJEDNÁNÍ NA

☎ +420 723 022 534    📷 studio\_bb526

PARKOVÁNÍ ZDARMA U STUDIA  
MHD - ROUDNÉ ZASTÁVKA

Masáže relaxační, rekondiční, sportovní, detoxikační (medová masáž), lávovými kameny  
Pedikúra suchá, mokrá, kombinovaná, nehtová rovnátka, lak a gel lak